

MTI BELFÖLDI HIREK

B 62 kiadás 1959 augusztus 7 21. óra - perc

Elutazott a belga szak szervezeti küldöttség

42

1959 augusztus 7

A SZOT elnöksége meghívására hazánkba érkezett háromtagú belga szak szervezeti küldöttség befejezte két hetes tanulmányútját. A vendégek látogatást tettek üzemekben, termelészövetkezetekben és állami gazdaságokban. /MTI/

- o -

A VIT után - Albán művészeti együttes vendégszereplése hazánkban - Folytatódott a nemzetközi diáktanácskozás - Külföldi fiatalok Csepelen

i HA Gg Sr
45

1959 augusztus 7

A Kócsi Világifjúsági Találkozó utáni napokban mind több külföldi fiatal látogat el hazánkba. Szombaton kezd meg magyarországi vendégszereplését az albán fiatalok művészeti együttese. A csoport augusztus 8-16 között több budapesti színpadon, ezenkívül Szarvason, Dorogon és Sztálinvárosban lép fel.

Pénteken Gödöllőn, az Agrártudományi Egyetemen folytatódott ötven ország diákszervezetei képviselőinek háromnapos tanácskozása. Számos résztvevő szólalt fel a Jiri Peliken-nek, a Nemzetközi Diákszövetség elnökének előadását követően megnyitott vitában.

A Magyar Ifjúság Országos Tanácsa vendégként hazánkban tartózkodó amerikai, afrikai, ázsiai és francia fiatalok mintegy kétszáz főnyi csoportja pénteken ellátogatott a Csepel Vas- és Fémüvegbe. Megtekintettek több gyáregységet, majd barátságosan elbeszélgettek az üzem ifjúságával. /MTI/

- o -

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590

A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.



MTI BELFÖLDI HIREK

B 1. kiadás 1959. augusztus 9. 7. óra - perc

Időjárásjelentés

1959. augusztus 9.

7.

A Meteorológiai Intézet jelenti augusztus 9-én, vasárnap délben 12 órakor:

Várható időjárás hétfőn estig:

Főként nappali felhőképződés, legfeljebb néhány helyen kisebb zápor. Hőmérséklet déli, délnyugati szél. A nappali felmelegedés a nyugati határszélen kissé erősödik, máshol alig változik.

Várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet 12-15, legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 27-30 fok között.

A Dunai mai vizállása: 412 centiméter. /MTI/

- - -

Jól sikerült a menyasszonyok tanfolyamának záróvizsgálója Karancslapujtó bányászkozságban

1959. augusztus 9.

1.

A Nógrád megyei Karancslapujtó bányászkozságban Ábel Julia védőnő kezdeményezésére a fiatalasszonyok igen sikeres téli tanfolyama után április utolsó napjaiban menyasszonyok tanfolyama kezdődött, amelyre tizenhat eladó lány iratkozott be. A lányok nagyobb része menyasszonyjelölt, némelyiküknek már a lakodalmát készítik elő. A Vöröskereszt és a nőtanács által támogatott menyasszonytanfolyam záróvizsgáját vasárnap délután tartották meg a bányászkozság művelődési házában. Szoo Béláné, a Vöröskereszt Nógrád megyei titkára adta át János Marikának, Bartha Margitnak és a többi menyasszonyjelöltnek a záróvizsga oklevelét. A jól sikerült vizsga után társas uzsonnán, majd a Szabadság művelődési Otthonban rendezett pöttyösbálon ünnepelték a bányászkozságbeliek az eladó lányukat. /MTI/

- - -

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2. kiadás 1959. augusztus 9. 7/7 óra 30 perc

Félmillió kereszt gabonát, huszezer hold termését reakták asztagba vasárnap Zalában

1959. augusztus 9.

2.

A hosszú ideig tartó viszontagságos időjárás után végre szombaton és vasárnap igazi nyári köszöntött a zalai dombokra is. A dolgozó parasztok, termelészövetkezeti tagok és az állami gazdaságok dolgozói - a hosszú kényszerpihenő után - minden faluban kora reggel talpon voltak vasárnap. A mezeiben a rendelkezésre álló valamennyi fogattal kapát hordták. Sok községben csépeltek is, de vasárnap a géppilótások dolgozói is inkább a gabonabehordásban segítettek. Vasárnap a becslések szerint félmillió kereszt gabonát, mintegy huszezer hold termését hordták be a tarlókról, s reakták asztagba. Ezzel körülbelül százezer hold termése kerül már száraz, biztos helyre a megye területén. A jövő hétre már csak mintegy két napi hordani való gabona maradt kint a földeken. /MTI/

Magyar és szovjet művészek kiállítása nyílt Salgotarjában

1959. augusztus 9.

3.

Egyszerre két kiállítás nyitotta meg kapuit vasárnap délelőtt Salgotarjában a József Attila nevét viselő városi művelődési házban. A Műcsarnok támogatásával a Magyar-Szovjet Baráti Társaság és a képzőművészek Nógrád megyei csoportja magyar, szovjet és orosz festők és iparművészek alkotásai-ból rendeztek kiállítást, amelynek már a kora délutáni órákban sok látogatója volt.

Ugyancsak a városi művelődési házban rendezte meg a Magyar Nemzeti Bank a Pénz története kiállítását is. Az egykori monarchia első pénzeitől kezdve a mai pénzegységekig több száz bankó és érme látható a vasárnap megnyílt kiállításán. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3. kiadás 1959. augusztus 9. 7/7 óra 11 perc

Tanácsköztársasági domborművet avattak Tapolcán

1959. augusztus 9.

4.

Az MSZMP Veszprém megyei bizottsága a megye dolgozóinak adományából domborművet készíttetett, amelyet vasárnap délelőtt, a Tanácsköztársaság negyvenedik évfordulója alkalmából lepleztek le ünnepélyesen Tapolcán. A domborművet annak a háznak a falán helyezték el, ahol kerékgyártó Kálmán, a Tanácsköztársaság tapolcai direktóriumának elnöke 1919-ben mártírhálált halt. /MTI/

Népművészeti kiállítás Balatonlellén

1959. augusztus 9.

5.

A Balatoni Intéző Bizottság és a Somogy megyei tanács idegenforgalmi hivatala közös rendezésében a már hagyományá vált népművészeti kiállítás megnyitására, valamint a népművészek találkozására, augusztus 9-én, vasárnap került sor Balatonlellén.

A művelődésházban szebbnél-szebb alkotások sokaságát vonultatták fel a népművészek. Szoketlanul sok szőttés hímzés került az idei kiállításra, főleg a híres buzsákiak, a délszláv lakócsaiak és karádiak munkái. A faragott népművészeti tárgyak között vannak Nagy Ferencnek és Kálmán Istvánnak, a népművészet mestereinek szebbnél-szebb alkotásai.

A kiállítást vasárnap délelőtt tíz órakor nyitották meg. A bíráló bizottság a Kapoli vendördijjal és a vele járó háromezer forint pénzzajalommal Kálmán István balatonfenyvesi népművészt tüntette ki. /MTI/

B 4. kiadás 1959. augusztus 9. 17 óra 40 perc

Kulturális otthont avattak a magyar és román nemzetiségű Bedő községben

1959. augusztus 9.

6./

Kulturális otthont avattak vasárnap délután Hajdu-Bihar megyei néptárszéki magyar és román nemzetiségű Bedő községben. A művelődési házat saját erőből építették. A községfejlesztési alapból adott kétszázezer forintot több mint harmincezer forint értékű társadalmi munkával egészítették ki a község magyar és románjainak lakosai.

A vasárnap délután megrendezett ünnepségen Bartha János, országgyűlési képviselő, a Hajdu-Bihar megyei tanács végrehajtóbizottságának elnökhelyettese adta át rendeltetésének a magyar és román nép barátságát, összefogását hirdető kulturális otthont. Az otthon nagytermében filmeket vetítettek majd, s ott helyezik el a község magyar és román nyelvű állandó könyvtárát is.

Délután a helybeli és környékbeli művelődési csoportok magyar és román népi táncokat, népdalokat mutattak be nagy sikerrel. /MTI/

A IX. Vasutasnap ünnepségei

1959. augusztus 9.

Az ország minden jelentősebb városában és vasútállomásán nagygyűléseken, színes ünnepségeken köszöntötték a vasút dolgozóit, akik ebben az évben is példadóan látják el felelősségteljes munkájukat és áldozatkészen vállalják a megnevezett feladatok teljesítését. A IX. Vasutasnap ünnepségei országsszerte zenés ébresztővel kezdődtek. Budapesten reggel hét órakor a Gellért hegyi szabadságszobornál koszorúzási ünnepség volt. A közlekedés- és postaügyi miniszter nevében dr. Csanádi György, a miniszter első helyettese helyezte a koszorút az emlékmű talpzatára. Az államvasút dolgozói nevében Németh József miniszterhelyettes, a MÁV vezérigazgatója, Szabó Antal, a Vasút sok Szakszervezetének főtitkára, majd a MÁV különböző szakszolgálatainak képviselői koszorúzták meg az emlékművet.

/Folyt. köv./

B 5. kiadás 1959. augusztus 9. 17 óra 45 perc

/A Vasutasnap...1. folyt./

8./

A Munka Vörös Zászló Érdemrendjével tüntették ki a miskolci csomópontot

A IX. Vasutasnap fő ünnepsége ezúttal Miskolcon zajlott le. Nemcsak a Vasutasnapot, hanem a miskolci csomópont fennállásának századik évfordulóját is megünnepezték. A kettős ünnepre negyszerű munkagyőzelmekkel készült fel a miskolci vasutigrzgatóság mintegy huszezer dolgozója. Az igazgatóság területéhez tartozó fűtőházak csaknem 23.000 tonna szenet takarítottak meg. Kiváló eredményt értek el a száz éves Tisza pályaudvar vasutassai is. Az év első hat hónapjában a vállalt 103 százalékhelyett 108.8 százalékra teljesítették kocsimozgatási tervüket, s ezzel 29.162 munkaórát takarítottak meg.

A kettős ünnepet vasárnap a száz esztendőes Tisza pályaudvar előtti téren köszöntötték nemcsak a MÁV, de az egész város dolgozói is. Az ünnepségre érkező vendégek különvonata 10 óra 52 perckor futott be. A különvonaton érkezett Rónai Sándor, az M SZMP Politikai Bizottságának tagja, az Országgyűlés elnöke, dr. Csanádi György, a közlekedés- és postaügyi miniszter első helyettese és Németh József, a miniszterhelyettes, a MÁV vezérigazgatója. A vendégeket Prieszol József, az M SZMP Központi Bizottságának tagja, a Borsod megyei pártbizottság első titkárának vezetésével a megyei és a városi pártbizottság, valamint a tanácsok képviselői fogadták.

Németh József miniszterhelyettes, a MÁV vezérigazgatója ünnepi beszédében hangsúlyozta, hogy a Magyar Szocialista Munkáspárt Központi Bizottsága és a forradalmi munkás-paraszt kormány nagyra értékeli a vasutasok munkáját. Ez az elismerés és megbecsülés kifejezésre jut abban is, hogy az idén 98 vasutas nyerte el a Kiváló vasutas kitüntetést és 200 vasutas az Érdemes vasutas címet. Szólt a kongresszusi verseny eredményeiről, s elmondotta, hogy a vasutasok tulszárnyalták vállalásukat, s jó munkájával 195 vasuti szolgálati hely érdemelte ki az élüzem címet.

- Örommel adjuk át az élüzem oklevelet a 100 éves miskolci járműjavító dolgozóink, akik termelési tervüket 104.3 százalékra teljesítették. A kongresszusi verseny /Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R L E K

B 6. kiadás 1959. augusztus 9. 14 óra 45 perc

/A Vasutasnap2.folyt.

felajánlásainak teljesítése - mondotta a miniszterhelyettes - megerősíti az alapot arra, hogy az idei őszi forgalmat az eddigieknél jobb előfeltételekkel kezdhessék meg vasutasaink. Erre szükség is van, hiszen hozzávetőleges számítások szerint az idén tíz százalékkal több árut kell a vasutnak elszállítani, mint tavaly.

A miniszterhelyettes ezután szólt azokról a beruházásokról, amelyek az öt éves terv időszakaiban eredményesebbé teszik a vasut munkáját. A második öt éves tervben 259 kilométer hosszú vasutvonal villamosítására kerül sor. Kilencven új villamosmozdonyt vásárolunk a Szovjetuniótól és folytatjuk a dízelesítést. Mintegy négyszáz Diesel-mozdonnyal, 18.000 tcharkocsival, 800 négytengelyes személykocsival bővül a MÁV járműállománya. Utó év alatt 270 kilométer hosszúságban második vágány épül.

Az ünnepi beszéd után Rónai Sándor, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az Országgyűlés elnöke, Borsod megye képviselője átadta a Munka Vörös Zászló Érdemrendje kitüntetését a miskolci vasuti csomópont vezetőinek. Négy vasutasnak Szocialista Munkáért Érdeméremet nyújtott át, tizen Munka Érdemérem kitüntetését kaptak. Utána dr. Csanádi György a miniszter első helyettese, tizenegy dolgozót kiváló vasutas jelvénnel tüntetett ki.

A nagygyűlés után a vendégek a száz esztendőős miskolci járműjavítóban ebéden vettek részt, majd leleplezték a Tiszai pályaudvar fennállásának századik évfordulójára készült emléktáblát. A délutáni órákban a vasutas dolgozókat sportrendezvények és kulturális műsorok szórakoztatták.

Csehszlovák versenytársakkal együtt ünnepeltek a komáromi vasutasok

A komáromi vasutasok, az állomás, a fűtőház és a pályafenntartás dolgozói közös ünnepséget rendeztek a Csokonai Klubban. Résztvettek az ünnepségen a komáromiak csehszlovák versenytársai is. Az érsekújvári fűtőházból ötven, a komáromi állomásról ugyancsak ötven érkeztek, hogy köszöntsék magyar barátikat, akik most gőztesként kerültek ki a párosversenyből. A komáromi vasutasok az idén is most már negyedszer kapták meg az élüzem címet. Az ünnepségen hatvenezer forint pénzzutalmat osztottak ki. /Folyt. köv./

M T I B E L F Ö L D I H I R L E K

B 7. kiadás 1959. augusztus 9. 14 óra 15 perc

/A Vasutasnap3.folyt.

Vasutasnap ünnepségek Veszprém megyében

Veszprém megye nagyobb vasuti csomópontjain, Veszprémben, Pápán, Tapolcán többszáz ünnepelték meg a vasutasnapot. A megye főbb állomásairól ércecel, fémmel, műtrágyával megrekott irán, vonatokat indítottak az ünnep tiszteletére. A pápai fűtőház dolgozói a kongresszusi versenyben már több mint 2000 tonna szenet takarítottak meg. Veszprémben az ünnepség a szovjet hősi emlékmű megkoszoruzásával kezdődött, majd a SZOT színház nagytermében többszáz vasutas és családtagjaik részvételével ünnepséget rendeztek, amelyen átadták a Veszprém-külső pályaudvar dolgozóinak az élüzem jelvényt.

A szombathelyi vasutasok a IX. Vasutasnapon ítvették a pécsi igazgatóság képviselőitől a Közlekedés- és Postai Minisztérium, valamint a Vasutasok Szakszervezete elnökségének vándorújságját. Szegedi Nándor, a szombathelyi igazgatóság vezetője, a dolgozók nevében megígérte, hogy a zászlót jó munkával hosszú ideig megőrzik. A nagygyűlés után a vasutasgyermek roller és kerékpárversenyt rendeztek. Délben a járműjavító vállalat fuvoszenekara ténzenét adott a Muzsunkertben. Este az Ady Endre Művelődési Otthonban, majd bálon szórakoztak a szombathelyi vasutasok.

A szegedi vasutigazgatóság területén öt szolgálati hely nyerte el az élüzem címet, tizenhárom szolgálati hely vezérigazgatói, hét pedig igazgatói elismerésben részesült. A szegedi vasutasok kiváló munkacsoportjakkal köszönthették kilencedik ünnepüket. A jó szervezethez eredményeként csaknem két forinttal csökkentették tonnánként az áruszállítás költségeit és több mint tízezer tonna szenet takarítottak meg. A MÁV szegedi igazgatóságának épületében vasárnapi délután leleplezték azoknak a hős vasutasoknak az emléktábláját, akik 1919-ben életüket adták a Magyar Tanácskoztársaságért. A vasutasok diszszázada megkoszorúzták a Széchenyi téri szovjet hősi emlékművet. Délután gazdag sportműsor, este pedig az ujszegedi liget szabadtéri színpadának változatos műsora szórakoztatta a közönséget.

/Folyt. köv./

B 6. kiadás 1959. augusztus 9. 14 óra 45 perc

/A Vasutasnap2.folyt.

felajánlásainak teljesítése - mondotta a miniszterhelyettes - megerősíti az alapot arra, hogy az idei őszi forgalmat az eddigieknél jobb előfeltételekkel kezdhessék meg vasutasaink. Erre szükség is van, hiszen hozzávetőleges számítások szerint az idén tíz százalékkal több árut kell a vasutnak elszállítani, mint tavaly.

A miniszterhelyettes ezután szólt azokról a beruházásokról, amelyek az öt éves terv időszakában eredményesebbé teszik a vasut munkáját. A második öt éves tervben 259 kilométer hosszú vasútvonal villamosításra kerül sor. Kilencven új villamosmozdonyt vásárolunk a Szovjetuniótól és folytatjuk a dieselesítést. Mintegy négyszáz Diesel-mozdonyral, 18.000 teherkocsival, 800 négytengelyes személykocsival bővül majd a MÁV járműállománya. Ut év alatt 270 kilométer hosszúságban második vágány épül.

Az ünnepi beszéd után Kónai Sándor, az MSZMP Politikai Bizottságának tagja, az Országgyűlés elnöke, Borsod megye képviselője átadta a Munka Vörös Zászló Érdemrendje kitüntetését a miskolci vasúti csomópont vezetőinek. Négy vasutasnak Szocialista Munkáért érdeméremet nyújtott át, tizen Munka Érdemérem kitüntetését kaptak. Utána dr. Csanádi György a miniszter első helyettese, tizenegy dolgozót Kiváló vasutas jelvénnel tüntetett ki.

A nagygyűlés után a vendégek a száz esztendőős miskolci járműjavítóban ebéden vettek részt, majd leleplezték a Tiszai pályaudvar fennállásának századik évfordulójára készült emléktáblát. A délutáni órákban a vasutas dolgozókat sportrendezvények és kulturális műsorok szórakoztatták.

Csehszlovák versenytársikkal
együtt ünnepeltek a komáromi vasutasok

A komáromi vasutasok, az állomás, a fűtőház és a pályafenntartás dolgozói közös ünnepséget rendeztek a Csokonai Klubban. Résztvettek az ünnepségen a komáromiak csehszlovák versenytársai is. Az érsekújvári fűtőházból ötven, a komáromi állomásról ugyancsak ötven érkeztek, hogy köszöntésük magyar barátokat, akik most gőztesként kerültek ki a párosversenyből. A komáromi vasutasok az idén is most már negyedszer kapták meg az élűzem címet. Az ünnepségen hatvan ezer forint pénzdíjazalmat osztottak ki. /Folyt. kov./

B 7. kiadás 1959. augusztus 9. 14 óra 15 perc

/A Vasutasnap3.folyt.

Vasutasnap ünnepségek Veszprém
megyében

Veszprém megye nagyobb vasúti csomópontjain, Veszprémben, Pápán, Tapolcán többszáz ünnepelték meg a vasutasnapot. A megye főbb állomásairól ércecel, fémmel, műtrágyával megrekott irán, vonatokat indítottak az ünnep tiszteletére. A pápai fűtőház dolgozói a kongresszusi versenyben már több mint 2000 tonna szenet takarítottak meg. Veszprémben az ünnepség a szovjet hősi emlékmű megkoszorúzásával kezdődött, majd a SZOT székház nagytermében többszáz vasutas és családtagjaik részvételével ünnepséget rendeztek, amelyen átadták a Veszprém-külső pályaudvar dolgozóinak az élűzem jelvényt.

A szombathelyi vasutasok a IX. Vasutasnapon átvették a pécsi igazgatóság képviselőitől a Közlekedés- és Postaügyi Minisztérium, valamint a Vasutasok Szakszervezete elnökségének vándorzásjelét. Szegedi Nándor, a szombathelyi igazgatóság vezetője, a dolgozók nevében megígérte, hogy a zászlót jó munkával hosszú ideig megőrzik. A nagygyűlés után a vasutasgyermek roller és kerékpárversenyt rendeztek. Délben a járműjavító vállalat fuvoszenekara téniszet adott a Múzeumkertben. Este az Ady Endre Művelődési Otthonban, majd bálon szórakoztak a szombathelyi vasutasok.

A szegedi vasutigezgatóság területén öt szolgálati hely nyerte el az élűzem címet, tizenhárom szolgálati hely vezérigazgatói, hét pedig igazgatói elismerésben részesült. A szegedi vasutasok kiváló munkacíményekkel köszönthették kilencedik ünnepüket. A jó szervezettség eredményeként csaknem két forinttal csökkentették tonnánként az áruszállítás költségeit és több mint tízezer tonna szenet takarítottak meg. A MÁV szegedi igazgatóságának épületében vasárnapi délután leleplezték azoknak a hős vasutasoknak az emléktábláját, akik 1919-ben életüket adták a Magyar Tanácskormányért. A vasutasok diszszázada megkoszorúzták a Széchenyi téri szovjet hősi emlékművet. Délután gazdag sportműsor, este pedig az ujszegedi liget szabadtéri színpadának változatos műsora szórakoztatta a közönséget.

/Folyt. kov./

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8. kiadás 1959. augusztus 9. 17 ór 35 perc

/A Vasutasnap...4.fol.t./

Kétszáz ezer forint jutalmat kaptak
Heves megye vasutasai

Hatvanban, a szovjet hősi emlékmű és az 1919-es mártírok szobrának megkoszorúzása után nagygyűlésen vettek részt a vasutasok. A IX. Vasutasnap alkalmából Heves megye legjobb vasutasai összesen több mint kétszáz ezer forint jutalmat kaptak.

A debreceni nagygyűlésen Magyar István, a MÁV debreceni igazgatóságának vezetője mondott ünnepi beszédet. A debreceni igazgatóság területén három üzenet van, mintegy négyszáz dolgozó részesült különböző kitüntetésben, pénzzjutalmazásra hétszáz ezer forintot fordítottak. A debreceni ünnepség a nagyerdői szobdéri szinpod műsorával és nagy zenekari esttel zárult. /MTI/

Nemzetiségi nap Tardosbányán

1959. augusztus 9.

9.

A Hazafias Népfőnt rendezésében vasárnap nemzetiségi napot rendeztek Tardosbányán. A község szlovák lakossága nagyrészt építette fel, nagyrészt társadalmi munkával pompás kultúrális otthonát és ebben jöttek össze a helybeliek és a szomszédos Vértesszőlős község magyar és németajkú lakói. A tatabányai bányász együttes táncára és a bánhidai szlovák együttes változatos műsorral szórakoztatta a két falu lakosságát. Utána a magyarok, a németek és a szlovákok vidám táncos esttel töltötték az estét. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9. kiadás 1959. augusztus 9. 18 óra 35 perc

Mezőgazdasági dolgozók szakszervezeti napja Debrecenben

1959. augusztus 9.

10.

A MÉDOSZ ez évi sportversenyeinek döntőit Debrecenben rendezték meg. az országos döntők alkalmával vasárnap délelőtt a debreceni nagyerdői stadionban a mezőgazdasági dolgozók szakszervezeti napját is megtartották. Résztvettek az ünnepségen Nagy Dániel, az Elnöki Tanács elnöke elvettése és az NDK mező- és erdőgazdasági dolgozói szakszervezetének hazánkban tartozó küldöttjei. A szakszervezeti napon mintegy ötezer dolgozó jelent meg, javarészt Hajdu-Bihar, ezenkívül Szabolcs-Szatmár, Borsod, Szolnok és Békés megyék mezőgazdasági üzemeiből.

Pocsei István, a MÉDOSZ Hajdu-Bihar megyei bizottság elnöke megnyitóját követően Halász József, a MÉDOSZ főtitkára mondott ünnepi beszédet.

- Szakszervezetünk a mezőgazdaság területén bekövetkezett változásokhoz nagy mértékben járult hozzá - mondotta. Több mint tizennégyezer szakszervezeti aktivistával vettünk részt a felvilágosító munkában. az elmúlt egy év alatt MÉDOSZ taglétszáma eddig jelenleg 217.000 főt tesz ki. Jelentősen javult a dolgozók kulturális és szociális ellátottsága a mezőgazdasági üzemekben. Csaknem négyezer rádió, mintegy ötszáz televízió, 500.000-600.000 kötet könyv áll a dolgozók rendelkezésére. Ezenkívül több száz szinglétszó, tánc- és énekkarot működtet. A mezőgazdasági üzemekben mintegy nyolcvan ezer fő részére főznek a mindjobban felszerelt üzemi konyhákban. 1958-ban, 1957-hez viszonyítva átlagban 4,5 százalékkal nőtt a kereset. A legjobban elmaradt munkaterületen, mint a növénytermesztésnél 10-15 százalékos, erdőgazdaságoknál 20 százalékos emelkedést értünk el - mondotta Halász József, a MÉDOSZ főtitkára.

B. főjez súllyangoztatta, hogy a mező- és erdőgazdasági dolgozók napjaink feladataiból is becsülettel ki-
veszik részüket. A kongresszusi versenyben tett vállalásuk értéke százmillió forint.

Ezután Karl Svihalek, az NDK mező- és erdőgazdasági dolgozók szakszervezetének elnöke köszöntötte a szakszervezeti nap résztvevőit és tolmácsolta a német dolgozók üdvözlését.

A nagygyűlés után tartották meg a sportversenyek döntőit, majd délután kulturális műsorra került sor, este pedig tüzijáték és bál fejezte be az ünnepséget. /MTI/

mintegy 50.000 taggal nőtt a

MTI BELFÖLDI HÍREK

B 10. kiadás 1959. augusztus 9. 17 óra 15 perc

Aratóünnep Vértesen

1959. augusztus 9.

11.

A Hajdu-Bihar megyei Vértesen városnap a helybeli Vörös Serek Tsz aratóünnepséget tartott. Erre nemcsak az egész falu lakosságát hívták meg, hanem szovjet katonákat is. A magyar-szovjet barátság jegyében tartott aratóünnepségen Révész Ferenc, a vértési Vörös Serek Tsz elnöke mondotta el, hogy a hatmillió forint vagyonnal rendelkező tsz az 1700 is messze felülmúlta az egyéniak termelési eredményeit. Az egyéniak búzából 10-12 mázsa holdankénti átlagot termeltek be, a tsz átlaga pedig 15 mázsa volt, de akadt olyan 40 holdas parcella is, ahol 18 mázsa holdankénti termést értek el. A tsz székü zében tartott beszámoló után, délután közös ebéd volt, majd határszélét tartották, délután sportműsorokra került sor. Este pedig a szovjet vendégek kedveskedtek műsorral a vértésieknek. Az aratóünnepséget vidám bál fejezte be. /MTI/

Tanyanap a debreceni tanyákon

1959. augusztus 9.

12.

Debrecen nagyterjedésű tanyavilágát rendszeresen felkeresik a debreceni művészeti együttesek. Vasárnap az egykori Steinich kastélyban és annak szép parkjában tartották meg a macsi település dolgozói részére a tanyanapot. Az egykori urasági családok ünnepélyesen jelentek meg a rendezvényeken, amelyeknek sorát reggeli tanzene nyitotta meg. Délután tanyagyűlést tartottak, melyben képművelést nyitottak és gépművelésre került sor. Este a szabadtéri színpadon a debreceni Kisszínház és a debreceni népi együttes táncsoportja lépett fel. Résztvett a műsorban a debreceni Ludas Matyi bábszínház is, amelynek előadását nagy örömmel fogadták a tanyasi gyermekek. Mintegy három ezer tanyai dolgozó szerakozott a jól sikerült tanyanapon. /MTI/

Vége



MTI

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I. Fény utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

B 1 kiadás 1959. augusztus 8. 6 óra - perc

Budapesti múzeumok kiállításai 1959. augusztus 8-14-ig
i GK Sr

Aquincumi Múzeum /III., Szentendrei ut 193./ Tel.:162-902
Nyitva mindennap 9-18 óráig. Vasárnap 10-18 óráig.

Bajor Gizi Emlékmúzeum /XII., Stromfeld Aurél ut 16./
Tel.:354-536

Jászai Mari, Márkus Emília, Bajor Gizi emléktárgyak gyűjteménye.
Nyitva kedd, csütörtök, szombat 15-19, vasárnap 10-18 óráig.
Z á r v a l

Bélyegmúzeum /VII., Dob utca 75-81./Tel.:223-024
Nyitva minden szerdán 9-15.30 óráig.

Hadtörténeti Múzeum /I., Tóth Árpád sétány 40./ Tel.:160-184
Allandó fegyverkiállítás
Török kori anyag
1848-49-es szabadságharc
Felszabadulási termek
Népi demokratikus államok kiállítási terme
A Magyar Tanácsköztársaság Vörös Hadserege
Nyitva hétfő kivételével 9-17 óráig, vasárnap 10-18 óráig.

Iparművészeti Múzeum /IX., Ullői ut 33-37./ Tel.:139-797
Művészi réz- és bronzművesség
Újabbkori európai ötvösművészet
A Hopp Ferenc Keletázsiai Múzeum alapítása és fejlődése /1919-1959/ Augusztus 14-től.
Nyitva hétfő kivételével 11-19 óráig.

Keletázsiai Művészeti Múzeum /VI., Népköztársaság utca 133./ Tel.:220-476

Z á r v a l

Kinc Múzeum /VI., Gorkij fasor 12./ Tel.:220-476

Z á r v a l

/folyt.köv./

/Művészeti